

Есть предложение, которое может расширить возможности Возрождения Природы.

Новая идея (инициатива) заключается в том, чтобы засаживать места, где уже вырублен лес, плодовыми, лиственными и хвойными деревьями, в том числе реликтовыми (краснокнижными растениями).

Если мы сможем привлечь к посадкам детишек и родителей (как из местного населения, так и из города), то переведем негативное настроение в позитивное, а мысли людей - в созидательное русло.

Если пригласим телевидение и прессу на посадку деревьев - где школьники, студенты и, возможно, администрации различного уровня, приобщаясь к восстановлению Природы, создадут новый и светлый образ, который начнёт работать.

Не борьба с теми, кто рубит лес, а созидательная общая работа на благо Природы! Мы заметили, что рубят сосны, которые раньше были посажены рядами! Изначально был создан образ леса, который будут рубить!

Если же мы засадим всё САДАМИ, то образ будет совсем другой, направленный на восстановление лесов и садов. И есть много плюсов:

1. Плодовые деревья растут под защитой леса и не являются строительным материалом!
2. Меняется мировоззрение и отношение людей!
3. Появляются реликтовые (краснокнижные растения), которые и помогут перевести эту территорию в особо охраняемую зону.
4. Появится новая территория, где люди, высаживая деревья, обретут пространство гармонии и любви, созданное своими руками!
5. Территорию можно спланировать таким образом, чтобы деревья росли пермакультурно (смешанно), что было бы полезно как для них, так и для украшения ландшафта. Можно в будущем построить домики, беседки для проведения дружеских и познавательных встреч, практик для городских жителей и позитивно настроенных людей.
6. Такое направление будет перспективным и полезным, если эту идею подхватят во всех уголках нашей страны.

С уважением, Герман.

Селение Светлогорье Республика Татарстан Казань.

А на Земле есть Любовь!